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Studenti mogu polagati ispit (1) kroz kolokvije (testove) i sudjelovanje  u seminarskoj nastavi, 

ili (2) polaganjem ispita odjednom i u cijelosti, nakon odslušane nastave i sudjelovanjem u 

seminarskoj nastavi. 

 

POLAGANJE ISPITA TIJEKOM NASTAVE 

 

Ispit se polaže kroz dva kolokvija te sudjelovanjem na seminarskoj nastavi. 

 

Kolokvij I (35 bodova) studenti mogu polagati samo jednom u za to predviđenom terminu.  

Pravo pristupa kolokviju imaju studenti koji redovito pohađaju nastavu. Građa obuhvaća 

materiju iz prvih šest poglavlja knjige „Financijske institucije i tržišta“. Rezultat kolokvija u 

bodovima, bez ocjenjivanja, evidentirat će predmetni nastavnici. Kolokvij I polaže se pismeno 

u prostoru Fakulteta i nosi najviše 35 bodova. Kolokvij I sadrži pitanja eliminacijska pitanja i 

pitanja s metodom zaokruživanja točnog odgovora.   

Kolokvij I je uspješno položen i ostvareni bodovi se računaju u ukupnom rezultatu samo ako 

na njemu student postigne najmanje 18 bodova,  uz preduvjet da su sva eliminacijska pitanja 

točno odgovorena. 

 

Kolokvij II (35 bodova) obuhvaća preostalu građu i polaže se prijavom ispita po završetku 

semestra. Ovom kolokviju može se pristupiti samo ako je prethodno položen Kolokvij I i uz 

potpis predmetnog nastavnika u sustavu e-indeks koji dokazuje uredno pohađanje nastave. 

Kolokvij se polaže pismeno u prostoru Fakulteta i također nosi najviše 35 bodova. Kolokvij II 

sadrži pitanja eliminacijska pitanja i pitanja s metodom zaokruživanja točnog odgovora. 

Studenti mogu polagati drugi kolokvij u ljetnim ispitnim rokovima. Ako student u ovim 

rokovima ne položi Kolokvij II, morat će polagati cijeli ispit u sljedećim ispitnim rokovima.  

Kolokvij II je uspješno položen i ostvareni bodovi se računaju u ukupnom rezultatu samo ako 

na njemu student postigne najmanje 18 bodova, uz preduvjet da su sva eliminacijska pitanja 

točno odgovorena. 

 

Bodovima ostvarenima polaganjem kolokvija pribrajaju se bodovi ostvareni sudjelovanjem na 

seminarskoj nastavi te zbrojeni čine maksimalnih 100 bodova. 

 

POLAGANJE CIJELOG ISPITA 

 

Studenti mogu položiti ispit i odjednom u cijelosti (70 bodova), bez polaganja kolokvija, u 

redovitim rokovima počevši od lipnja. Uvjet za polaganje ispita je potpis predmetnog 

nastavnika u sustavu e-indeks. Ispit se polaže kao pisani test u prostoru Fakulteta. Ispit sadrži 

pitanja eliminacijska pitanja i pitanja s metodom zaokruživanja točnog odgovora.   

Ispit je uspješno položen i ostvareni bodovi se računaju u ukupnom rezultatu samo ako na njemu 

student postigne najmanje 36 bodova, uz preduvjet da su sva eliminacijska pitanja točno 

odgovorena. 



 

Bodovima ostvarenima pisanjem ispita pribrajaju se bodovi ostvareni sudjelovanjem na 

seminarskoj nastavi te zbrojeni čine maksimalnih 100 bodova.  

 

 

 

SUDJELOVANJE U SEMINARSKOJ NASTAVI 

 

Sudjelovanjem u seminarskoj nastavi student može ostvariti ukupno do 30 bodova. Seminarske 

bodove studenti mogu ostvariti:  

● izlaganjem seminara (do 10 bodova),  

● sudjelovanjem u seminarskim zadacima  

o pet seminarskih zadataka od kojih svaki nosi po 2 boda i  

o dva zadatka za samovrednovanje od kojih svaki nosi po 5 bodova.  

Detaljnije informacije o sudjelovanju na seminarskoj nastavi objavljene su u dokumentu 

„Seminarska nastava“. Bodovi postignuti na ovaj način pribrajaju se bodovima ostvarenim na 

dva kolokvija ili na ispitu, do početka sljedeće akademske godine. Dodatni bodovi ostvareni na 

seminarskoj nastavi pribrajaju se tek nakon polaganja oba kolokvija ili ispita. Studentima će 

biti podijeljena lista mogućih tema za seminarske prezentacije, a seminarski zadaci u pisanom 

obliku biti će podijeljeni u predviđenim terminima seminarske nastave.  

 

POHAĐANJE NASTAVE I OSTVARIVANJE PRAVA NA POTPIS 

 

Pohađanje predavanja je obvezno, evidentira se i uvjet je za ostvarivanje prava na potpis za 

redovite studente. Studenti su obvezni pohađati najmanje 10 termina nastave u kojima će se 

evidentirati prisutnost kako bi ostvarili pravo na potpis. Pohađanje nastave neće se evidentirati 

u zadnjem tjednu nastave. 

 

Predmetni nastavnici će potpisivati e-indekse. Potpis predmetnog nastavnika uvjet je za 

pristupanje ispitu.  

 

OCJENJIVANJE 

 

U vrednovanju uspjeha zbrajaju se svi bodovi. Za prolaz na pismenom dijelu ispita potrebno 

je skupiti najmanje 36 bodova, a za pozitivnu ocjenu u cjelini, najmanje 51 bod. Studenti 

će konačnu ocjenu ostvariti zbrajanjem prethodno stečenih bodova na kolokvijima ili ispitu i 

dodatnih bodova na seminarskoj nastavi prema sljedećem kriteriju ocjenjivanja: 

 

 
Kriterij ocjenjivanja 

0-50 bodova nedovoljan (1) 

51-60 bodova dovoljan (2) 

61-72 bodova dobar (3) 

73-84 bodova vrlo dobar (4) 

85 i više bodova izvrstan (5) 

 


